



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I

KLASA: UP/I-602-04/15-13/00037
URBROJ: 533-20-15-0002

Zagreb, 28. prosinca 2015.

REPUBLIKA HRVATSKA
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE



Primljeno:	4.1.2016. 10:44:55		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
602-04/14-04/0024	02-04		
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
533-16-0010	0	0	



d242932

SVEUČILIŠTE U RIJECI
n/r rektora prof. dr. sc. Pere Lučina

Trg braće Mažuranića 10
51 000 RIJEKA

Predmet: Pismo očekivanja Sveučilištu u Rijeci za obavljanje znanstvene djelatnosti i djelatnosti visokog obrazovanja na Odjelu za fiziku
- dostavlja se

Poštovani gospodine rektore,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 23. studenoga 2015. godine (Klasa: 602-04/14-04/0024, Urbroj: 355-02-04-15-8, u daljnjem tekstu: Akreditacijska preporuka), uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije koje je doneseno u akademskoj godini 2014./2015. u reakreditacijskome postupku, izdaje se Sveučilištu u Rijeci pismo očekivanja u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti Odjela za fiziku.

U provedenome postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjeg plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri vrednovano visoko učilište u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti Odjela za fiziku ispunjava uvjete utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine broj 24/10), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine broj 83/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik) te na temelju Kriterija za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta, koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija) od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005; Urbroj: 355-02-04-11-8).

Akreditacijski savjet je na svojoj 68. sjednici održanoj dana 17. studenoga 2015. godine donio mišljenje temeljem kojeg je Agencija preporučila ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje izdavanje

1. potvrde Sveučilištu u Rijeci o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja na Odjelu za fiziku jer je u postupku vrednovanja utvrđeno da Sveučilište u Rijeci ispunjava uvjete kvalitete na Odjelu za fiziku za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, uz naknadno praćenje sukladno Akreditacijskoj preporuci,



2. pisma očekivanja Sveučilištu u Rijeku s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku jer je u postupku vrednovanja utvrđeno da je oslabljena kvaliteta obavljanja znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku zbog nepostojanja strateškoga programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenome području u kojem navedeni odjel obavlja djelatnost sukladno članku 7. stavku 2. alineji 1. Pravilnika.

Prema podacima kojima raspolaže Ministarstvo vrednovano Sveučilište u obavljanju djelatnosti izvodi sveučilišne studijske programe te su u tom slučaju uvjeti za dobivanje pozitivne akreditacijske preporuke za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i uvjeti za obavljanje znanstvene djelatnosti usko povezani. Naime, temeljem članka 22. stavka 9. Zakona pozitivna akreditacijska preporuka može se izdati visokom učilištu koje ima upis u Upisnik znanstvenih organizacija u svakom znanstvenom polju u kojem sveučilište izvodi sveučilišne studijske programe, te stoga Ministarstvo izdaje Sveučilištu u Rijeci za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku pismo očekivanja za navedene djelatnosti.

Rok za uklanjanje utvrđenih nedostataka je tri godine od dana primitka ovog Pisma očekivanja.

U navedenom razdoblju Sveučilište u Rijeci mora ispuniti navedene uvjete za obavljanje znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku te dostaviti dokaz da su u navedenom roku ispunjeni svi minimalni uvjeti za obavljanje djelatnosti.

Ako prije isteka navedenoga roka Sveučilište u Rijeci u obavljanju znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje naznačene djelatnosti.

Ako nakon isteka navedenoga roka Sveučilište u Rijeci u obavljanju znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku ne ukloni utvrđene nedostatke izdat će se uskrata za naznačene djelatnosti.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, Donje Svetice 38/V, Zagreb
3. Pismohrani

